11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2009 13:39:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.07.2009 14:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178906/answer/178907




Ecnu gBe cnenugurueckre peakuy Ha CU(QUINC NOJI0KUTENbHE (B Baiem cinydae, 310 UOA u
TPHA), To BeposaTHOCTEL MH(GEKLIKUU BEICOKa. Bam HeobxoauMa crada pa3BepHYTHIX aHa/Iu30B Ha
cudumnuc.



